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REQUERIMENTO  DE INFORMAÇÕES  Nº           DE 2003
(Do Sr. EDSON DUARTE)

     Solicita informações ao Sr. Ministro da Ciên-
cia e Tecnologia, Roberto Amaral, sobre ativida-
des desenvolvidas na mineração de Caitité/BA.

Senhor Presidente

Requeremos a Vossa Excelência, com base no Art. 50 da Constituição Federal e na
forma do Art. 24, Inciso V, e 115 do Regimento Interno, que sejam solicitadas ao Exce-
lentíssimo Senhor Ministro da Ciência e Tecnologia, Roberto Amaral, em meio digital
(disquete), ou, em último caso, em forma de texto impresso, as seguintes informações
sobre atividades desenvolvidas na mineração de Caitité/BA:

1. Quantas pessoas trabalham na mineração de Caitité/BA (com especificação
por setor)?

2. Como é feito o monitoramento de saúde dos trabalhadores da mineração e da
população do município? Solicitamos cópias de estudos já feitos.

3. Quando começaram as atividades de exploração de minério na região?

4. Qual a dimensão total da área reservada à mineração, e a dimensão da área
explorada hoje?

5. Que minérios se produz e se processa no local (especificar quantidades)?

6. Quanto já se produziu desde o início de operação da mina? Quanto se retirou
de forma bruta e quanto se processou (ano a ano)?

7. Qual o volume total estimado da jazida e quanto já se explorou? Qual a previ-
são no tempo de esgotamento dessa jazida?

8. Que destino é dado ao produto in natura e processado?
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9. Que destino é dado aos rejeitos minerais e processados? Que técnicas são uti-
lizadas para proteger esse lixo?

10. Que meios de transporte são utilizados para escoar a produção local?

11. Quantas remessas já foram feitas desde a entrada em operação dessa mina?

12. Que portos brasileiros estão sendo utilizados para exportar a produção de
Caitité?

13.  Existe um plano de emergência para o caso de acidentes com o transporte do
material, por via terrestre ou marítima? Solicitamos cópia desse plano?

14. Quais a licenças ambientais que a mineração possui? Solicitamos cópias des-
sas licenças.

15. Existe um programa de segurança para os trabalhadores? Em caso positivo,
solicitamos cópia deste programa.

16. Existe um programa de segurança para os habitantes da região? Em caso po-
sitivo, solicitamos cópia desse programa.

17. Listar os acidentes ocorridos na região (especificando data, hora e descrição
do fato) e que medidas foram adotadas para cada caso.

Sala das Sessões,            agosto de 2003

EDSON DUARTE
Deputado Federal  (PV-BA)


